

Согласовано  
Межрайонный прокурор

А.С. Новоселов

\_\_\_\_.08.2021

**В суд направлено 2 уголовных дела по факту управления транспортными средствами в состоянии опьянения**

Горномарийская межрайонная прокуратура направила в суд 2 уголовных дела в отношении жителей Козьмодемьянска и Горномарийского района, обвиняемых в совершении преступлений против безопасности движения и эксплуатации транспорта.

Гражданам предъявлены обвинения по ст. 264.1 УК РФ – управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию.

По версии дознания, фигуранты уголовных дел повторно управляли автомобилями, будучи в состоянии опьянения.

Водителей остановили сотрудники ДПС ГДПС ОГИБДД МО МВД России «Козьмодемьянский» для проверки документов.

Факт управления автомобилем пьяными водителями подтвержден в установленном порядке.

Ранее данные водители привлекались к административной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, но правильных выводов не сделали и вновь нарушили установленный законом запрет на управление ТС в пьяном состоянии.

По уголовным делам проведено дознание МО МВД России «Козьмодемьянский» под надзором межрайонной прокуратуры.

Уголовным законом за данное преступление предусмотрено наказание: штраф в размере от 200 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет; либо обязательные работы на срок до 480 часов; либо принудительные работы на срок до 2 лет; либо лишение свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

Для рассмотрения по существу уголовные дела направлены в Горномарийский районный суд.

Заместитель Горномарийского  
межрайонного прокурора

С.А. Кадыков

\_\_\_\_.08.2021